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PYTANIA  I ODPOWIEDZI

Dot. Zamówienia publicznego na Produkcję i emisję spotów w systemie Digital Signage.

Pytanie 1. 

Czy dostępne są szczegółowe informacje nt. treści, która ma się znaleźć w spotach, jakimi technikami ma być on zrealizowany? Czy ma być w całości stworzona z animacji, czy ma posiadać ścieżkę dźwiękową i/lub lektora? Czy w skład realizacji wchodzi nagranie materiału wideo i jego montaż do prezentacji? 

Odpowiedź:

Spot jest adresowany do środowisk biznesowych, treści które się w nim znajdą zawarte są w storyboardzie. Spot ma być w całości stworzony z animacji. Ze względu na miejsce wyświetlania (lotniska) spot ma być bez dźwięku oraz bez lektora. Ze względu na to, że spot ma być stworzony z animacji, nie będzie konieczności robienia materiału wideo jak i jego montażu.
Pytanie 2.

Państwa przetarg obejmuje realizacje dwóch spotów telewizyjnych. W księdze identyfikacji przetargu zamieszczony jest storybord do jednego spotu. Na jaki temat i do jakiego scenariusza - storybordu ma być realizowany drugi spot?
Odpowiedź:
Drugi spot będzie przygotowywany do emisja na styczeń 2011 roku. Spot będzie bardzo zbliżony do tego zawartego w księdze znaku. Będzie pokazywał walory  inwestowania na terenie gmin działających w ramach projektu Inwestycyjna Unia Gmin. Będzie on adresowany do środowisk biznesowych. 
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