Załącznik Nr 1

do Zarządzenia Nr Or.I.0151-21/2004

Prezydenta Miasta Wodzisławia Śl.

z dnia 28 stycznia 2004 roku

S T A N O W I S K O

Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego w sprawie:

1/ opinii Komisji Budżetu Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego do projektu budżetu miasta Wodzisławia Śląskiego na 2004 rok

2/ wniosków radnych Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego do projektu budżetu na 2004 rok

3/ opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego projekcie budżetu miasta na 2004 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego.

Ad. 1.
Komisja Budżetu Rady Miejskiej na posiedzeniu w dniu 22 stycznia 2004 roku, w którym uczestniczyli przewodniczący pozostałych komisji wydała pozytywną opinię do projektu budżetu miasta Wodzisławia Śląskiego na 2004 rok z uwzględnieniem 3 wniosków, z czego:

a) wniosek Komisji o zwiększenie dotacji dla Wodzisławskiego Ośrodka Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży o 20.000 zł nie jest zasadny. 

Uważam, że WORiTDiM ma wystarczające środki na prawidłowe funkcjonowanie placówki w 2004 roku mimo obniżenia dotacji przez Miasto Wodzisław Śląski o 20.000 zł tj.: o 4,4%.
b) zwiększenie planowanych dochodów własnych z tytułu opłat za zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych o 100.000 zł z równoczesnym zmniejszeniem wydatków własnych dysponentów a zwiększenie wydatków na zadanie inwestycyjne pn.: „Potok Górnoradliński” jest nieuzasadnione.
W projekcie budżetu miasta plan dochodów jest o 50.000 zł wyższy od planu w roku ubiegłym. Również fakt, wykonania dochodów za 2003 rok w kwocie ponad 870.000zł przesądza podobnego wykonania w 2004 roku w związku z wieloma niewiadomymi po wejściu Polski do Unii Europejskiej.
Różnica między planem a wykonaniem dochodów wchodzi do nadwyżki ogólnej budżetu.

c) przychylam się do wniosku Komisji o zwiększenie wydatków o kwotę 163.570 zł na zadanie pn.: „Potok Górnoradliński”, zgodnie z wcześniejszymi deklaracjami, jednak nie ze zwiększonych opłat ze sprzedaży napojów alkoholowych, a z wolnych środków 2003 roku.

Ad. 2.
Radni Rady Miejskiej nie wnieśli wniosków do projektu budżetu miasta Wodzisławia Śląskiego na 2004 rok.

Ad. 3.
Uchwałą Nr 00570/III/201/2003 z dnia 30 grudnia 2003 roku Regionalna Izba Obrachunkowa w Katowicach wydała pozytywną opinię o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego projekcie budżetu na 2004 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami.

