Stanowisko

Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego

w sprawie:

występujących utrudnień w ruchu drogowym przy drodze wojewódzkiej nr 933

(ulicy Jastrzębskiej) spowodowanych awarią wiaduktu.

W związku z zaistniałą awarią wiaduktu w drodze wojewódzkiej nr 933 w Wodzisławiu Śląskim na terenie miasta występuje bardzo duże utrudnienie w ruchu pojazdów. Droga wojewódzka nr 933 jest drogą o największym natężeniu ruchu występującym na drogach tej kategorii w województwie śląskim. Dziennie przejeżdża tą drogą ponad 20 000 pojazdów.  

Po zamknięciu jednego pasa ruchu wprowadzenie ruchu wahadłowego spowodowało, że                  w omawianym obszarze tworzą się kilometrowe korki. Ograniczenie przejazdu doprowadziło do tego, że niedrożne jest również rondo na drodze krajowej nr 78, a w skutku blokowane są ulice przyległe. Powoduje to ogólny paraliż komunikacyjny miasta. Kierowcy, starając się ominąć powstałe utrudnienia, wybierają objazdy innymi drogami, które konstrukcyjnie nie są przystosowane do przejęcia tak dużej ilości przejazdów, a w szczególności pojazdów ciężarowych i komunikacji miejskiej. Warto podkreślić, że po drogach wojewódzkich nr 932             i 933 poruszają się pojazdy o bardzo dużym tonażu, obsługujące między innymi okoliczne żwirownie.

W związku z bardzo dużym niezadowoleniem społecznym zarówno mieszkańców miasta jak i kierowców pojazdów poruszających się tranzytem (do przejść granicznych w Chałupkach          i Gołkowicach), a także dramatyczną sytuacją komunikacyjną wywołaną istniejącym stanem ograniczenia płynności ruchu, Rada Miejska Wodzisławia Śląskiego stoi na stanowisku, aby administrator drogi nr 933, w której ciągu znajduje się wiadukt w trybie pilnym przystąpił do jego naprawy i przywrócenia prawidłowego ruchu drogowego. 

Stan obecny uznać należy za niedopuszczalny, a ponadto wskazuje on na pilną konieczność budowy wiaduktu łączącego drogę wojewódzką nr 932 (ul. Marklowicka)                     z drogą krajową nr 78 (ul. Rybnicka) i połączeniem poprzez ul. Matuszczyka z drogą wojewódzką nr 933 (ul. Pszowska), o co Miasto zabiega od dłuższego czasu.  

