Stanowisko

Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego

dotyczące sposobu rozpatrzenia przez Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej                                 w Katowicach zastrzeżenia Prezydenta Miasta Wodzisławia Śląskiego.
         Prezes Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w wystąpieniu pokontrolnym z dnia 4.IX.2003r. zarzucił miastu Wodzisław Śląski niezastosowanie przy przekazywaniu na rzecz Wodzisławskiego Ośrodka Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży środków finansowych na realizację świadczeń zdrowotnych ustawy o zamówieniach publicznych lub nieprzekazywanie tych środków w formie dotacji na zadania określone w art. 55 ust.1 ustawy z dnia 30 sierpnia 1991 r. o zakładach opieki zdrowotnej.

Wobec powyższego wniosku Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego wniósł zastrzeżenie.

Uchwałą Nr 158/XL/2003 Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 19.XII.2003 r. m.in. powyższe zastrzeżenie oddalono.

Rada Miejska Wodzisławia Śląskiego wyraża stanowczy sprzeciw wobec powyższego rozstrzygnięcia Kolegium Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach uzasadniając to, poniższymi argumentami :

           Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych pomiędzy miastem Wodzisławiem Śląskim                    a Wodzisławskim Ośrodkiem Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży zawarta była na podstawie art. 54 ust.1 ustawy o zakładach opieki zdrowotnej, który wprost zezwala jednostkom samorządu terytorialnego na zawieranie umów o udzielanie świadczeń zdrowotnych z samodzielnymi publicznymi zakładami opieki zdrowotnej.

Jednocześnie ustęp 8 powołanego wyżej przepisu wyłącza zastosowanie ustawy o zamówieniach publicznych do trybu przekazywania środków w ramach umów przewidzianych w w/w przepisie.

            Nie sposób też zgodzić się ze stanowiskiem prezentowanym w uzasadnieniu uchwały Kolegium RIO, stwierdzającym obowiązek przekazywania środków finansowych na te cele w formie dotacji, albowiem art. 55 ustawy o zakładach opieki zdrowotnej, na który powołuje się Kolegium RIO zawiera enumeratywne wyliczenia, na jakie cele mogą być przeznaczone dotacje organu założycielskiego. Nie ma wśród nich finansowania świadczeń zdrowotnych udzielanych przez dotowanego.

W związku z powyższym przekazanie dotacji na udzielanie świadczeń zdrowotnych byłoby naruszeniem art. 55 ustawy.

             Nadto wbrew stanowisku RIO umowa zawarta pomiędzy miastem Wodzisław Śląski                           a Wodzisławskim Ośrodkiem Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży zawiera wszystkie konieczne elementy wynikające z art. 54 ust. 1 ustawy o zakładach opieki zdrowotnej oraz wydanego na jego podstawie rozporządzenia Ministra Zdrowia. 

              Zauważyć należy, iż miasto Wodzisław Śląski jest organem założycielskim Wodzisławskiego Ośrodka Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży, toteż jest żywotnie zainteresowany jego sytuacją finansową.

Przy obecnym poziomie finansowania świadczeń zdrowotnych z Narodowego Funduszu Zdrowia zawieranie umów z jednostkami samorządu terytorialnego na udzielanie świadczeń zdrowotnych, jest po prostu konieczne dla utrzymania Ośrodka.

               Wodzisławski Ośrodek Rehabilitacji i Terapii Dzieci i Młodzieży jest jedynym na terenie Powiatu Wodzisławskiego zakładem opieki zdrowotnej udzielającym kompleksowych, specjalistycznych świadczeń z zakresu rehabilitacji dzieci niepełnosprawnych, który obecnie rehabilituje 430 dzieci.

Mając na uwadze troskę o ich powrót do zdrowia, co jest możliwe wyłącznie w czasie prawidłowego funkcjonowania Ośrodka, Rada Miejska wyraża powyższe stanowisko.

